

海葵来袭，风雨兮兮

# 7条长江支流超警戒水位 黄山市暂时关闭景点28处

星报讯(水金辰 记者 俞宝强)“海葵”强度持续减弱,但受其残留云系影响,全省普遍降雨,目前已有7条长江支流超警戒水位。昨日下午,省防指发布通报了台风的最新情况。

自8月7日“海葵”台风

影响我省以来,至10日8时累计平均降雨量:全省93毫米,其中淮北25毫米、江淮之间87毫米、大别山区124毫米、沿江江南155毫米、皖南山区180毫米。累计点雨量:黄山区五里桥水库站596毫米、温泉站528毫米、云谷寺

站472毫米,石台县七井站391毫米。黄山市暂时关闭景区景点28处,其中漂流项目全部关停。

受持续强降雨影响,沿江各支流水位迅速上涨,目前共有尧渡河、黄湓河、秋浦河、青通河、青弋江、水阳江和漳

河等7条中小河流超过警戒水位,其中水阳江部分河段和黄湓河超过保证水位。

至10日10时,水阳江宣城城站以上段已回落至警戒水位以下,中下段仍然超警戒水位;黄湓河、漳河、青弋江水位正在缓落,青通河、秋浦

河、尧渡河仍在上涨;3座大型水库(佛子岭、白莲崖、磨子潭水库)、9座中型水库、402座小型水库超汛限水位,正在按规定泄洪。

强降雨造成黄山、宣城、六安、安庆、池州等地出现严重洪涝灾害。

## “海葵”太凶残: 树倒、车损、人伤



两辆小车被树砸到



敬亭山路上,一辆奔驰越野车被风吹倒的树砸到



西园新村门口,一棵大树被横风吹倒

记者 张崑 张敏/文 黄洋洋/图

台风“海葵”,给合肥多日来的高温带来了阵阵清凉,但是,带来损失也无法估计。面对昨天中午的一股强风,不少市民心有不甘,期盼暴雨不要再给他们带来伤痛。

### 板凳也成“天外飞仙”,砸毁楼下车窗

昨日中午12时许,狂风大作,在省城金寨路铁路路口附近,一位车主前来取车时,发现自己的车窗玻璃碎了一地,地上还丢了一只板凳。

辖区警方赶到后,经过走访发现,这只板凳是从附近3楼的阳台上飞下,不偏不倚砸中了这辆奇瑞轿车。无独有偶,下午1时许,

铜陵北路与北二环路交口大地摩配市场C区3栋楼下,一辆起亚轿车被刮倒的广告牌砸中,车窗被砸毁,轿车的前车体已经被广告牌铁皮刮花。

### 一条街两棵树被刮倒 砸中两辆车

中午,记者在省城西园路由北向南的道路上看到,一棵碗口粗的树被连根拔起,树干直接砸在了两辆小轿车身上。其中,一辆红色奇瑞牌小轿车伤势较重,右

侧倒车镜被砸碎,发动机盖被砸出几个大凹口。停在红色轿车前面的是辆灰色福特牌轿车,其尾部被砸出几个窟窿,尾灯被砸碎。沿着此路继续往南

走,在西园新村小区大门旁,一颗更大的树被连根拔起。该树直径约有40公分长,树高5米左右,好在树下没有停车,也没砸到行人。

### 石棉瓦、碎石头如雨滴般砸中行人

中午时分,家住省城南一环与淝河路旁黄巷村的张大姐,打算出门买点东西。当她刚出家门时,天空

便下起了豆粒般的雨滴,紧接着狂风袭来,在她快要跑到商店门口时,一阵强风吹来,吹散了张大姐旁边一家

住户楼顶的石棉瓦和碎石头。来不及闪躲的张大姐,被大小不一的石头砸个正着,头破血流。

### 许多路边大树被风刮倒阻碍交通

中午12时30分许,在省城宿松路与太湖路交口的松湖苑小区门口,一棵有五年树龄的杨树突然倒地,将门口的三辆轿车悉数砸中,一辆轿车车胎被压爆,其余车辆车身刮擦严重。

太湖路太湖新村4号楼下,一棵大树因空心无法抵挡大风侵袭,砸中一侧的宝马车;西二环路与黄山路口,也有一辆宝马轿车被砸……环城路古井桥路口,一棵大槐树被刮倒,占了一半

道路;红星路商之都门口,行道树倒地,压住多辆电动车和摩托车,所幸未伤人。记者与园林公司的有关人员取得联系后,对方答应立即过来处理此事,恢复通行。

### 房屋被刮倒,男子被砸昏

星报讯(吴鹏伟 王异 记者 李婉婷) 昨天上午,记者在安医大一附院神经外科病房见到了尚处于昏迷状态的甘飞(化名)。8日下午3点左右,庐江白湖45岁的甘飞独自在工厂厂房

作业时,被台风刮倒的房屋砸伤,头部和胸部受到重创并当场昏迷,现正在安医大一附院住院观察。

据甘飞的亲人介绍,当时甘飞一个人在当地水泥厂房里从事洗衣池

生产作业,一个直径约两米的旋转气流突然来袭,整个厂房被瞬间掀起,而倒塌的房屋直接砸中甘飞,他的头部和胸部受到重创,当场昏了过去。

### 女子疑被大风吹坠楼

星报讯(许家鑫 马伟民 记者 鲁飞龙) 昨日上午10点08分,蚌埠龙子湖某居民楼一年约20左右的年轻女子,不慎失足从五楼阳台掉落至一楼搭建平房屋顶,在当地消防、医疗、公安等部门救援下生还。

周边群众介绍,昨日早上10点突发大风,该女子很可能因为收衣服和关窗户,不慎被突来的大风“吹到”了一楼。邻居听到“砰”的一声就赶紧跑出来,发现有人摔下来了,赶紧拨打110、119、120。

### 暴雨险淹没地下室酿险情

星报讯(王芳 王成成 记者 胡昊) 9日下午13时许,位于滁州市琅琊区一办公大楼的地下室大量积水,情况危急。消防官兵们赶到时,该地下室内已是“一片汪洋”,室

外积压的雨水正肆无忌惮往里灌,被淹的地下室深处已有30多厘米的积水。消防战士经过近2个小时的紧张排险,威胁该广告公司地下室的积水被清除。

### 蒙城两车追尾,司机被卡

星报讯(施浩然 曾梅 记者 任杰) 8月10日早晨6时许,蒙城县消防大队接到报警称:鲲鹏西路与嵇康路交叉口,发生一起两车相撞事故,有人被困。接到报警后,消防官兵迅

速赶赴现场。约20分钟后,被困驾驶员终于被救出,并送上了120救护车。据了解,事故原因很可能是台风夹杂着暴雨,导致路面能见度降低,而发生车祸。

### 九华山盘山公路发生三处塌方

星报讯(记者 王玉) 昨日,九华山景区继续遭遇强降雨,强降雨造成九华山盘山公路再次发生三处大的塌方,更惊险的是有一块近40吨的滚石翻落到护栏外。截至昨晚,塌方现场已基本清除,但

交通管制措施仍在进行中。此外,因秋浦河水位快速上涨,318国道池州殷汇段龙山加油站附近,近200米道路被水淹没,目前当地交警部门正在两端设卡,劝导驾驶员尽量绕行。

### 318省道霍山境内发生坍塌

星报讯(操和分 记者 李世宏) 因受暴雨影响,S318位于霍山县漫水河镇境内的线何家湾段道路因洪水袭击

发生跨塌,沿河路面被洪水冲跨长约4米,宽约1.5米,路面积水深度约2公分,造成交通中断,旅客滞留。